

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12221期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2021年11月22日 星期一

农历辛丑年十月十八

太钢集团企业愿景:

成为全球不锈钢业引领者

山西省委常委、统战部长徐广国到太钢调研

本报讯(记者 陈强)11月18日,山西省委常委、统战部长徐广国就国企统战工作到太钢进行调研。徐广国指出,要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和省第十二次党代会精神,强化政治引领服务中心大局,做好新时代国企统战工作。太钢集团党委书记、董事长高祥明,总经理、党委副书记魏成文,山西省海联会负责同志参加调研。

高祥明汇报了今年以来

太钢的生产经营情况和国企统战工作成效。在听取汇报后,徐广国指出,国有企业是全方位推动高质量发展的重要力量,是统战工作、群众工作的重要阵地。今年以来,太钢的生产经营表现出了强劲的发展态势,加入中国宝武后,打开了发展空间,融入了新的发展格局。徐广国强调,扎实做好新时代国企统战工作,发挥好统一战线法宝优势作用,是企业做大做优做强的

现实需要。希望太钢发挥标杆示范效应,进一步构筑大统战工作格局,充分凝聚起广大党外人士的人心和力量,发挥好党外技术人员的作用,以更加前瞻性和独有的技术创新引领企业发展,为中国宝武打造世界一流示范企业,为“中国制造”添砖加瓦作出新的贡献。

太钢集团党委常委、太钢不锈钢总经理李华,太钢集团总工程师李建民参加调研。

深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

伟大成就催人奋进,宝贵经验昭示未来。11月8日至11日,党的十九届六中全会胜利召开,全会审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》。《决议》概括了具有根本性和长远指导意义的十条历史经验,深刻揭示了党和人民事业不断成功的根本保证,以及党始终立于不败之地的力量源泉,始终掌握历史主动的根本原因和永葆先进性和纯洁性、始终走在时代前列的根本途径,具有重大的历史意义和指导意义。连日来,太钢广大干部职工深入学习全会精神,大家纷纷表示,要从党的百年奋斗经验中汲取智慧和力量,埋头苦干,勇毅前行。

“党的百年历史是最生动、最有说服力的教科书,我们党历来高度重视总结历史经验。党一步步走来,很重要的一条就是不断总结经验、提高本领,不断提高应对风险、迎接挑战、化险为夷的能力水平。”山西太钢不锈钢精密带钢公司党总支书记、总经理王天翔表示,山西太钢不锈钢精密带钢公司从创建到一路成长为全国科改示范企业,同样也经历了诸多的困难和考验。我们只有不断总结经验,才能一往无前,不断迎接新的挑战。山西太钢不锈钢精密带钢公司将以深入学习贯彻党的十九届六中全会精神为契机,依托中国宝武“一总部多基地”人才与资源优势,总结好过去成功的经验和失败的教训,继续专注于“超薄、超平、超硬”产品研发,努力把精密带钢公司打造成“专精特新”企业。(下转第二版)

党的十九届六中全会激励太钢干部职工
从百年党史中汲取智慧力量

本报记者 申文丽

魏成文会见山西焦煤集团客人

本报讯(记者 谢妮)11月18日,太钢集团总经理、党委副书记魏成文会见了山西焦煤集团副总经理胡文强一行,双方就进一步深化合作交流进行了座谈。太钢集团党委常委、太钢不锈钢总经理李华以及相关部门负责人参加座谈。

魏成文首先对胡文强一行的到来表示欢迎。在简要介绍了太钢集团发展现状后,他说,山西焦煤集团是我国乃至全球煤炭行业拥有重要影响力的企

业,也是太钢重要的合作伙伴,多年来双方建立了深厚的友谊。太钢集团和山西焦煤集团具有良好的地缘优势和产业互补性,煤炭和钢铁两个产业紧密相连,可谓“唇齿相依”。面对新形势新挑战,希望双方发挥各自优势,在巩固前期合作成果的基础上,优势互补、协同创新,不断拓展合作内涵,努力探索高质量转型发展合作的新模式,互相提供有力的技术服务与支持,实现互利共赢,共同促

进全面战略合作关系的发展。

胡文强对太钢集团多年来的信任与支持表示感谢,对双方的长期合作表示肯定,他说,作为全球不锈钢业领军企业,太钢集团为中国钢铁业建设发展提供了宝贵的人才和技术支持,尤其是加入中国宝武后,太钢走上了更高水平的发展平台,迎来了更为广阔的发展空间,在企业管理、科技创新、绿色发展等领域有许多值得借鉴的经验。希望双方在合作方式、业务拓展、技术学习等方面进行深入探讨,开展更多领域、更深层次的交流与合作,推动双方高质量发展。

【安全生产 我们在行动】

太钢型材厂加强煤气区域作业安全

本报讯(通讯员 张登)今年以来,太钢型材厂以煤气安全专项整治为突破口,以高风险煤气区域无人化、少人化为工作落脚点,切实消除现场潜在风险。

该厂精细组织、严密排查、科学决策、快速实施,各项工作有序开展。一是科学推进煤气危险区域人员密集场所专项整治工作,对照标准对全厂办公室、操作室、工房进行梳理,共确定出12个煤气危险区域,通过采取办公室搬迁、操作室远程集中控制等措施实现了安全保障;二是有效开展煤气管廊下方无关建筑物排查,对确定的一处办公楼、一处库房已经全部完成拆除处置,对相关库房破除全封闭并加装煤气报警器;三是迅速完成煤气设备设施安全隐患整改工作,协调公司专业部分和相关单位在快锻工序主煤气管道前加装切断阀,消除了重大隐患。有序推进就地式固定煤气报警器升级,在线煤气报警器在全厂各工序相关操作室完成全覆盖;四是开展煤气排水器专项排查和整治工作,拆除了一台设置在车间内的煤气排水器,彻底消除了隐患;五是大力提升全员理论水平和应急处置能力,在全员范围内开展炉窑与煤气使用、点检、维护培训,促进了煤气性能、操作维护规程等基础知识的再普及。在全厂所有煤气作业区开展煤气区域、设备泄漏应急处置演练。

在煤气智能化、本质化安全水平提升的基础上,目前,型材厂正在大力推进安全履职,各级领导干部扎根现场、紧盯现场,持续开展隐患排查和违章行为纠正,为平安太钢提供型材力量。



太钢炼钢二厂多举措开展燃气高效利用工作,按照“日跟进,周分析,月总结”目标落地三步法,通过对标挖潜、劳动竞赛等方式开展专项节能行动,为推进节能减排降耗目标顺利完成迈出坚实的一步。图为该厂劳动竞赛过程中岗位职工正在认真操作。

刘宝宝 摄